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1. Профіль освітньої програми 

1 – Загальна інформація 

Ступінь вищої освіти  

та назва кваліфікації 

бакалавр, бакалавр з міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій; світова політика та 

дипломатія 

Офіційна назва програми «Світова політика та дипломатія» 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

диплом бакалавра, одиничний, 

240 кредитів ЄКТС, 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Акредитована спеціальність «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії», сертифікат про 

акредитацію спеціальності за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти: 

серія НД № 2189513, термін дії сертифіката до 01.07.2022 р. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 16 

березня 2022 р. № 295 «Про особливості акредитації освітніх 

програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої 

освіти, в умовах воєнного стану» дію сертифікату про 

акредитацію спеціальності 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії продовжено до 1 

липня року наступного за роком припинення воєнного стану. 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, 

ЕQF-LLL – 6 рівень 

Передумови До освоєння освітньо-професійної програми «Світова 

політика та дипломатія» допускаються особи, які мають 

повну середню освіту, наявність якої підтверджено 

документом державного зразка. Прийом на навчання для 

здобуття рівня вищої освіти «бакалавр» за освітньо-

професійною програмою «Світова політика та дипломатія» 

здійснюється на конкурсній основі за результатами 

національного мультипредметного тесту або зовнішнього 

незалежного оцінювання, індивідуальної усної співбесіди, а 

також розгляду мотиваційного листа в передбачених 

Правилами прийому випадках. Загальні засади конкурсного 

відбору та зарахування на навчання визначаються 

Міністерством освіти і науки України і реалізуються 

правилами прийому на навчання до університету. 

Мова викладання українська 

Термін дії 2024-2028 рр. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://international-relations-tourism.karazin.ua/future-

students/masters_programs.html 

2 - Мета освітньої програми 

Мета програми Підготовка фахівців з міжнародних відносин з 

поглибленими знаннями в сфері світової політики та 

дипломатії, здатних вирішувати професійні проблеми у сфері 



запобігання конфліктів та розбудови миру, застосовувати 

інструментарій класичної та некласичної дипломатії, 

спрямованої на захист національних інтересів України, 

забезпечення ефективної діяльності міжнародних та 

неурядових організацій, приватних компаній, державних 

установ та відомств 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація 

(за наявності)) 

Об’єкти вивчення: міжнародні відносини, транскордонні 

та транснаціональні відносини, зовнішня політика держав, 

зовнішня політика та національні інтереси України, 

міжнародні організації, міжнародні комунікації, держави та 

міжнародні регіони у взаємодіях на глобальному, 

регіональному та локальному рівнях, міжнародна безпека та 

конфлікти.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та 

зовнішньої політики або у процесі навчання, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і 

передбачають застосування відповідних теорій та методів. 

Теоретичний зміст предметної області: теорія 

міжнародних відносин, форми та способи їх організації, 

історія та практика міжнародного співробітництва, взаємодії 

та конкуренції, природа та динаміка міжнародної безпеки, 

міжнародні конфлікти, система та джерела зовнішньої 

політики держави, міжнародне регіонознавство, природа та 

еволюція міжнародних комунікацій та міжнародного 

інформаційного простору. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та 

спеціальні методи, методики, аналіз і синтез, індукція і 

дедукція, спостереження, методики оцінки й аналізу процесів 

у міжнародних відносинах, суспільних комунікаціях та 

регіональних студіях, системний аналіз, методи аналізу 

інформації. 

Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та 

спеціалізовані інформаційні системи (інформаційно-

комунікаційні, інформаційнопошукові, інформаційно-

аналітичні) та спеціалізоване програмне забезпечення, що 

застосовуються у діяльності суб’єктів міжнародних 6 

відносин, міжнародних суспільних комунікацій та у 

регіональних студіях 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Програма фокусується на світових політичних, 

дипломатичних, економічних, культурних, соціальних 

процесах і взаємодіях, які відбуваються між державами та 



іншими політичними силами під впливом транснаціоналізації 

міжнародних відносин і появою недержавних акторів, які 

відіграють дедалі потужну роль у міжнародному 

співробітництві, взаємодії, у дипломатії та запобіганні 

конфліктів, розбудові безпечного, мирного світу. 

Особливості програми Програма приділяє увагу поточним процесам у світовій 

політиці, зосереджуючись на діях ключових державних та 

недержавних акторів, політичних системах, глобальній 

політиці досягнення соціальної справедливості, екологічної 

стійкості, гуманітарної допомоги, економічного розвитку та 

ефективної дипломатії, заснованій на взаємній повазі та 

взаєморозумінні. 

Програма акцентує увагу на ролі дипломатії у 

вирішенні міжнародних конфліктів та розбудові миру, 

міжнародній безпеці, політиці розвитку та правах людини, 

попередженні негативного розвитку політичних подій, 

дотриманні етичних норм і норм міжнародного права.  

Значна увага приділяється мовній підготовці. 

Вивченню іноземної мови професійного спрямування 

(китайська як перша іноземна). Крім того здобувачі 

отримують знання ділової англійської мови у сфері 

міжнародних відносин, а також можливості продовження 

освіти, зокрема, англійською мовою, відповідно до концепції 

сталого розвитку ООН. Окремі обов’язкові компоненти 

програми викладаються англійською мовою, що сприяє більш 

ефективній інтеграції випускників у міжнародний 

професійний простір. 

Програма спрямована на розвиток індивідуальних 

траєкторій студентів у здобутті компетенцій щодо розуміння 

регіональних підсистем у міжнародних відносинах та світовій 

політиці, надаючи можливість отримання поглиблених знань 

з геополітичного середовища, зовнішньої політики та 

традицій політичної поведінки країн Північної Америки, ЄС, 

Центрально-Східної Європи, пострадянського простору, 

Східної, Південно-Східної та Центральної Азі, Близького 

Сходу, Африки та Латинської Америки. На 3-му та 4-му 

курсах здобувачі мають можливість сформувати регіональний 

трек – обрати набір дисциплін, присвячених розвитку 

окремого регіону та звершити його написанням відповідної 

кваліфікаційної роботи.  

Програма забезпечує академічну міжнародно-

політичну освіту, а також розвиток лідерства та командної 

роботи, спрямованої на отримання високих результатів через 

підтримку різноманітності та ідентичності, інклюзії, 

людського потенціалу та міжкультурне спілкування. 

Вивчення дисциплін гармонійно доповнюється 

позанавчальними активностями, зокрема, діловими іграми в 

сфері дипломатичних переговорів та багатосторонньої 

дипломатії, як наприклад «Модель Ради ЄС», «Школа 

молодого дипломата» тощо. 

Мобільність за програмою Еразмус та Інституту 

Конфуція рекомендується, але не є обов'язковою. Студенти 



мають можливість складання міжнародного кваліфікаційного 

іспиту з китайської мови HSK (Hanyu Shuiping Kaoshi) та 

стажування у закладах вищої освіти Китайської Народної 

Республіки. 
Програма реалізується в активному дослідницькому 

середовищі.  
4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Особа, яка здобула вищу освіту за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти за освітньо-

професійною програмою «Світова політика та дипломатія», 

може здійснювати професійну діяльність у сфері зовнішньої 

політики, міжнародного співробітництва та міжнародних 

відносин, та обіймати первинні посади в органах державної 

влади різних рівнів, в міжнародних та недержавних 

організаціях, у комерційних структурах та науково-

дослідницьких інституціях. 

Академічні права 

випускників 

Випускники освітньо-професійних програм за спеціальністю 

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» можуть продовжити освіту на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти для здобуття ступеня 

вищої освіти «магістр» за будь-якою спеціальністю чи 

галуззю знань.  

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, 

ініціативне самонавчання. Проблемні, інтерактивні, 

інформаційно-комп’ютерізовані, саморозвиваючі, контекстні 

технології навчання. Навчально-методичне забезпечення і 

консультування самостійної роботи здійснюється шляхом 

використання  університетського віртуального навчального 

середовища. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється 

за 100-бальною шкалою, чотирирівневою шкалою 

(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»), 

дворівневою шкалою оцінювання («зараховано», 

«незараховано»). 

5. Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікації та регіональних студій, 

зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних 

взаємодій між державами, міжнародними організаціями та 

недержавними акторами, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов та передбачає 

застосування теорій суспільних наук та спеціальних наукових 

методів дослідження проблем міжнародних відносин.  

Загальні 

компетентності 

Передбачені стандартом: 

ЗК1. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 



суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

України;  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі і знань про природу і 

суспільство, та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового образу життя.  

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності.  

ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології.  

ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел.  

ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним.  

Спеціальні (фахові) 

компетентності 

Передбачені стандартом: 

СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, 

розуміти природу, динаміку, принципи організації  

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або 

регіональних студій.  

СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних 

контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, 

економічному, суспільному, культурному та інформаційному.  

СК3. Здатність оцінювати стан та напрями досліджень 

міжнародних відносин та світової політики у політичній, 

економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних 

дослідженнях.  

СК4. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої політики  держав,  суспільних  комунікацій,  

регіональних досліджень.  

СК5. Здатність аналізувати вплив світової економіки, 

міжнародного права та внутрішньої політики на структуру й 

динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики 

держав.  

СК6. Здатність застосовувати засади дипломатичної та 

консульської служби, дипломатичного протоколу та етикету, 

уміння вести дипломатичне та ділове листування 

(українською та іноземними мовами).  

СК7. Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у 

світі та на Європейському континенті, та місце в них України.  

СК8. Усвідомлення національних інтересів України на 



міжнародній арені.  

СК9. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку 

країн та регіонів, особливостей та закономірностей 

глобальних процесів та місця в них окремих держав для 

розв’язання складних спеціалізованих задач і проблем.  

СК10. Здатність аналізувати структуру та динаміку 

міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив на 

міжнародну систему, державні та суспільні інститути.  

СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію 

міжнародних організацій, їх місця у системі міжнародних 

відносин, основних форм та перспектив співпраці України з 

ними.  

СК12. Здатність до здійснення комунікації та інформаційно-

аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин  

(українською та іноземними мовами).  

СК13. Здатність аналізувати діяльність міжнародних 

недержавних акторів та транснаціональні відносини.  

 

Передбачені робочою групою 

СК15 Здатність застосовувати знання в сфері превентивної 

дипломатії, посередництва у вирішенні конфліктів, 

міжнародного миробудівництва 

СК16 Здатність аналізувати і правильно тлумачити зміст 

міжнародно-правових актів та норм вітчизняного 

законодавства з питань діяльності органів зовнішніх зносин 

СК17 Здатність аналізувати світовий політичний процес як 

форму комплексної глобальної політичної та соціальної 

взаємодії народів, рухів, держав та їх інституцій, соціальних 

спільнот, які мають політичні цілі у сфері міжнародного 

життя 

6. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у  

термінах результатів навчання  

Результати навчання  Передбачені стандартом: 

РН01. Знати та розуміти природу міжнародних відносин та 

регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних 

досліджень міжнародних відносин та світової політики, а 

також природу та джерела політики держав на міжнародній 

арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин.  

РН02. Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної 

безпеки, розуміти особливості її забезпечення на 

глобальному, регіональному та національному рівні, знати 

природу та підходи до вирішення міжнародних та 

інтернаціоналізованих конфліктів.  

РН03. Знати природу міжнародного співробітництва, 

характер взаємодії між міжнародним акторами, 

співвідношення державних, недержавних акторів у світовій 

політиці.  

РН04. Знати принципи, механізми та процеси забезпечення 

зовнішньої політики держав, взаємодії між зовнішньою та 

внутрішньою політикою, визначення та реалізації на 

міжнародній арені національних інтересів держав, процесу 

формування та реалізації зовнішньополітичних рішень.  



РН05. Знати природу та механізми міжнародних комунікацій.  

РН06. Знати природу та характер взаємодій окремих країн та 

регіонів на глобальному, регіональному та локальному 

рівнях.  

РН07. Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, 

збирати з різних джерел необхідну для цього інформацію про 

міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.  

РН08. Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги 

інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої 

політики України та інших держав, регіональних систем, 

міжнародних комунікацій.  

РН09. Досліджувати проблеми міжнародних відносин, 

регіонального розвитку, зовнішньої політики, міжнародних 

комунікацій, із використанням сучасних політичних, 

економічних і правових теорій та концепцій, наукових 

методів та міждисциплінарних підходів, презентувати 

результати досліджень, надавати відповідні рекомендації.  

РН10. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами 

на професійному рівні, необхідному для ведення професійної 

дискусії, підготовки аналітичних та дослідницьких 

документів.  

РН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, 

зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних 

процесів та міжнародної ситуації відповідно до поставлених 

цілей, готувати інформаційні та аналітичні довідки.  

РН12. Володіти навичками професійного усного та 

письмового перекладу з/на іноземні мови, зокрема, з фахової 

тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої 

політики, міжнародних комунікацій, регіональних студій, 

дво- та багатосторонніх міжнародних проєктів.  

РН13. Вести фахову дискусію із проблем міжнародних 

відносин, міжнародних комунікацій, регіональних студій, 

зовнішньої політичної діяльності, аргументувати свою 

позицію, поважати опонентів і їхню точки зору.  

РН14. Використовувати сучасні цифрові технології, 

спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та 

інформаційні системи для розв’язання складних 

спеціалізованих задач у сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та/або регіональних студій .  

РН15. Розуміти та застосовувати для розв’язання складних 

спеціалізованих задач міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій чинне законодавство, 

міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові 

матеріали, чинні стандарти і технічні умови тощо.  

РН16. Розуміти та відстоювати національні інтереси України 

у міжнародній діяльності.  

РН17. Мати навички самостійного визначення освітніх цілей 

та навчання, пошуку необхідних для їх досягнення освітніх 

ресурсів. 

 

Передбачені робочою групою. 

РН18 Знати наукові підходи, концепції та методи 



міжнародної практики побудови миру, трансформації 

міжнародних конфліктів, забезпечення політики розвитку, 

прав людини, справедливості та гендерної рівності 
РН19 Знати основи права зовнішніх зносин, міжнародно-

правові норми забезпечення дипломатичної та консульської 

діяльності 

РН20 Знати основні тенденції світового політичного процесу, 

відстоювати кращу систему міжнародного політичного 

порядку, враховуючи позитивний досвід окремих націй та 

держав 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Специфічні 

характеристики кадрового 

забезпечення 

1. Наявність кафедри, відповідальної за підготовку 

здобувачів вищої освіти. 

2. Наявність у складі кафедри, відповідальної за підготовку 

здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем 

вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії», науково-

педагогічних працівників, на яких покладено відповідальність 

за підготовку здобувачів вищої освіти – три особи, що мають 

науковий ступінь та/або вчене звання, з них один доктор наук 

та/або професор. На кожні десять здобувачів припадає один 

викладач, який має кваліфікацію, науковий ступінь або вчене 

звання відповідно до спеціальності. 

3. Наявність у гаранта освітньої програми: наукового 

ступеня та/або вченого звання за відповідною або 

спорідненою спеціальністю та стажу науково-педагогічної 

роботи не менш як 10 років. 

4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-

педагогічними працівниками відповідної спеціальності за 

основним місцем роботи: 

1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання – не 

менше 60% від загальної кількості дисциплін;  

2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене 

звання професора – не менше 20% від загальної кількості 

дисциплін. 

5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що 

забезпечують формування професійних компетентностей, 

науково-педагогічними працівниками, які є визнаними 

професіоналами з досвідом роботи за фахом – не менше 10% 

від загальної кількості дисциплін.  

6. Проведення лекцій, практичних та семінарських занять, 

здійснення наукового керівництва курсовими, 

кваліфікаційними роботами науково-педагогічними 

працівниками, які мають відповідний рівень наукової та 

професійної активності. 



Специфічні 

характеристики 

матеріально-технічного 

забезпечення 

Наявність матеріально-технічного забезпечення: 

1. Приміщення для проведення навчальних занять та 

контрольних заходів – відповідно до ліцензійних вимог. 

2. Мультимедійне обладнання для одночасного 

використання в навчальних аудиторіях – не ніж 30% від 

потреби.  

3. Бібліотека, у тому числі читальна зала.  

4. Пункт харчування, актова зала, спортивний зал.  

5. Гуртожиток – 100% від мінімальної потреби.  

6. Комп’ютерні робочі місця, обладнання, що необхідне 

для виконання вимог освітньої програми. 

Специфічні 

характеристики 

інформаційного та 

навчально-методичного 

забезпечення 

Наявність інформаційного забезпечення: 

1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та 

закордонними фаховими періодичними виданнями 

відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в 

електронному вигляді – не менш як чотири найменування.  

2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових 

видань англійською мовою відповідного або спорідненого 

профілю.  

3. Офіційний веб-сайт закладу освіти, на якому розміщена 

основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та 

сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/ 

видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, 

навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, 

перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна 

інформація).  

4. Електронний ресурс закладу освіти, який містить 

навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін 

навчального плану.  

Наявність навчально-методичного забезпечення:  

1. Навчальний та робочий плани. 

2. Робоча програма з кожної навчальної дисципліни 

навчального плану, в тому числі опис навчальної дисципліни, 

результати навчання, програма, тематичний план навчальної 

дисципліни, теми семінарських (практичних) занять, завдання 

для самостійної роботи, індивідуальні завдання, методи 

контролю, схема нарахування балів, рекомендована 

література (основна, допоміжна), інформаційні ресурси в 

Інтернеті.  

3. Комплекс навчально-методичного забезпечення з 

кожної навчальної дисципліни навчального плану, в тому 

числі навчальний контент (конспект або розширений план 

лекцій), плани практичних (семінарських) занять, завдання 

для лабораторних робіт, самостійної роботи, питання, задачі, 

завдання або кейси для поточного та підсумкового контролю 



знань і вмінь студентів, комплексної контрольної роботи, 

післяатестаційного моніторингу набутих знань і вмінь з 

навчальної дисципліни.  

4. Програма практичної підготовки (наскрізна програма 

практик), робочі програми практик.  

5. Навчальні матеріали з кожної навчальної дисципліни 

навчального плану, в тому числі підручники, навчальні 

посібники, конспекти лекцій згідно з переліком 

рекомендованої літератури з розрахунку один примірник на 

п’ять осіб фактичного контингенту студентів або їх наявність 

в електронній формі для необмеженої кількості користувачів.  

6. Методичні матеріали для проведення атестації 

здобувачів вищої освіти. 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність реалізується у 

відповідності до Положення «Про порядок реалізації права на 

академічну мобільність», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України № 579 від 12 серпня 2015 року; у 

рамках договорів Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна з іншими університетами України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність реалізується у рамках 

договорів Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна із зарубіжними університетами.  

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

 

- 
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2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

 

2.1 Перелік компонентів освітньо-професійної програми 

Код н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові роботи, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумковог

о контролю 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК 1 Іноземна мова (китайська)  20 
залік, 

екзамен 

ОК 2 Іноземна мова спеціальності та фах. переклад 19 екзамен 

ОК 3 Друга іноземна мова (англійська) 16 
залік, 

екзамен 

ОК 4 Історія України 3 екзамен 

ОК 5 Українська мова 3 залік 

ОК 6 Історія міжнародних відносин дипломатії 5 екзамен 

ОК 7 Основи наукових досліджень 4 залік 

ОК 8 Вступ до спеціальності 4 залік 

ОК 9 Економіка України 4 екзамен 

ОК 10 Зовнішня політика України  5 

екзамен, 

(курсова 

робота) 

ОК 11 
International organizations/Міжнародні організації  

(англійською мовою) 
4 залік 

ОК 12 Теорія та практика комунікацій  4 екзамен 

ОК 13 Політологія та історія політичних вчень  4 залік 

ОК 14 Міжнародна інформація 4 залік 

ОК 15 Міжнародне право 4 залік 

ОК 16 Європейська та Євроатлантична інтеґрація  3  екзамен 

ОК 17 Політичний розвиток та політичні системи країн світу 4 екзамен 

ОК 18 Теорія міжнародних відносин та світової політики 4 екзамен 

ОК 19 Міжнародне регіонознавство 5 екзамен 

ОК 20 Філософія 3 екзамен 

ОК 21 Основи міжнародної безпеки 3 залік 

ОК 22 

International Economic Relations 

 /Міжнародні економічні відносини (англійською 

мовою) 

3 залік 

ОК 23 Конфліктологія та теорія переговорів 3 екзамен 

ОК 24 Міжнародні відносини та світова політика 5 

екзамен, 

(курсова 

робота) 

ОК 25 Сучасні конфлікти та їх прогнозування 3 екзамен 

ОК 26 Дипломатичний протокол та етикет 3 екзамен 

ОК 27 Недержавні актори у світовій політиці 4 екзамен 

ОК 28 
Превентивна дипломатія та посередництво в 

міжнародних конфліктах  
4 залік 

ОК 29 Дипломатична служба та право зовнішніх зносин 5 екзамен 

ОК 30 Геополітика та геостратегія 5 залік 

 Практики   
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ОК 31 
Навчальна (інформаційно-аналітична) практика (без 

відриву від навчання) 
5 залік 

ОК 32 Виробнича практика 5 залік 

ОК 33 Переддипломна практика 

(без відриву від навчання) 
5 залік 

    

 Підготовка кваліфікаційної роботи 5  

    

 Атестація   

 Комплексний атестаційний екзамен за фахом   

 Захист кваліфікаційної роботи в ЕК   

Загальний обсяг обов’язкових компонентів ОПП 180 

Вибіркові компоненти ОПП 

ВК 1 Міжфакультетська дисципліна 1 3 залік 

ВК 2 Міжфакультетська дисципліна 2 3 залік 

ВК 3 Міжфакультетська дисципліна 3 3 залік 

ВК 4 Міжфакультетська дисципліна 4 3 залік 

ВК 5 Вибіркова дисципліна 1 4 залік 

ВК 6 Вибіркова дисципліна 2 4 залік 

ВК 7 Вибіркова дисципліна 3 4 залік 

ВК 8 Вибіркова дисципліна 4 4 залік 

ВК 9 Вибіркова дисципліна 5 4 залік 

ВК 10 Вибіркова дисципліна 6 4 залік 

ВК 11 Вибіркова дисципліна 7 4 залік 

ВК 12 Вибіркова дисципліна 8 4 залік 

ВК 13 Вибіркова дисципліна 9 4 залік 

ВК 14 Вибіркова дисципліна 10 4 залік 

ВК 15 Вибіркова дисципліна 11 4 залік 

ВК 16 Вибіркова дисципліна 12 4 залік 

    

Загальний обсяг вибіркових компонентів ОПП 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
240 
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2.2 Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми « Світова політика та дипломатія» 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Іноземна мова 

(китайська) 

 

Іноземна мова 

(китайська) 

Іноземна мова 

(китайська) 

Іноземна мова 

(китайська) 

Іноземна мова 

спеціальності та 
фах. Переклад 

Іноземна мова 

спеціальності та 
фах. Переклад 

Іноземна мова 

спеціальності та 
фах. переклад 

Іноземна мова 

спеціальності та 
фах. переклад 

Історія 

України 

 

Зовнішня політика 

України 

 

Європейська та 

Євроатлантична 

інтеґрація 

Філософія 

 

Друга іноземна 

мова 

(англійська) 

Друга іноземна 

мова 

(англійська) 

Друга іноземна 

мова 

(англійська) 

Друга іноземна 

мова 

(англійська) 

Українська 

мова 

International 

organizations/Міжнародні 

організації  (англійською 

мовою) 

МФД 1 МФД 2 МФД 3 МФД 4 Превентивна 

дипломатія та 

посередництво в 

міжнародних 

конфліктах 

Дипломатична 

служба та право 

зовнішніх 

зносин 

Історія 

міжнародних 

відносин 

дипломаті 

 

Теорія та практика 

комунікацій 

 

 

Політичний 

розвиток та 

політичні 

системи країн 
світу 

Основи 

міжнародної 

безпеки 

 

Конфліктологія 

та теорія 

переговорів 

 
 

Дипломатичний 

протокол та 

етикет 

 

ВД 9 Переддипломна 

практика (без 

відриву від 

навчання) 

 

Основи 

наукових 

досліджень 

 

Політологія та історія 

політичних вчень 

 

Теорія 

міжнародних 

відносин та 

світової 

політики 

International 

Economic Relations 

/Міжнародні 

економічні 

відносини 

(англійською 

мовою) 

Міжнародні 

відносини та 

світова політика 

 

Недержавні 

актори у 

світовій 

політиці 

 

ВД 10 ВД 12 

Вступ до 

спеціальності 

 

Міжнародна інформація 

 

Міжнародне 

регіонознавство 

 

Навчальна 
(інформаційно-

аналітична) практика 
(без відриву від 

навчання) 

 

Сучасні 

конфлікти та їх 

прогнозування 

 

Виробнича 

практика 

 

ВД 11 Комплексний 

атестаційний 

екзамен за 

фахом 

Економіка 

України 

 

Міжнародне право 

 

ВД 1 ВД 3 ВД 5 ВД 7 Геополітика та 

геостратегія 

 

Кваліфікаційна 

робота ВД 2 ВД 4 ВД 6 ВД 8 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Метою атестації є встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої освіти 

певного рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам освітньо-

професійної програми та стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». 

Атестація осіб, які здобувають ступінь вищої освіти бакалавр міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та регіональних студій, світова політика та дипломатія, 

здійснюється екзаменаційною комісією після повного виконання навчального плану зі 

спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за 

освітньо-професійною програмою «Світова політика та дипломатія».  

Атестація здійснюється відкрито і гласно. 

Система атестації включає: 

1. Комплексний атестаційний екзамен за фахом «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії». 

2. Захист кваліфікаційної роботи в Екзаменаційній комісії. 

Зміст комплексного атестаційного екзамену за фахом за профілюючими 

дисциплінами освітньо-професійної програми та вимоги до його складання 

встановлюються Програмою комплексного атестаційного екзамену за фахом «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». 

Зміст кваліфікаційної роботи повинен відповідати конкретним професійним та 

соціально-професійним завданням. Кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти мають 

проходити перевірку на відсутність академічного плагіату (відповідно до вимог 

«Положення про систему запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових та 

навчальних працях працівників і здобувачів вищої освіти Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна» та «Порядку проведення перевірки кваліфікаційних 

робіт, наукових праць та навчальних видань щодо наявності запозичень з інших 

документів», введеного в дію наказом ректора Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна). 

На підставі рішення Екзаменаційної комісії здобувачу вищої освіти, який успішно 

виконав освітньо-професійну програму «Світова політика та дипломатія» за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії», присуджується ступінь вищої освіти 

«бакалавр» та присвоюється освітня кваліфікація: бакалавр з міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та регіональних студій; світова політика та дипломатія. 
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4. Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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5. Матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми 
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РН 1 +   +   +  +    +  +  + + +    +  +    +   + + 

РН 2           +      + +  +    + +  +     + + 

РН 3       +  +      + + + +    +   + +  +  +  + + 

РН 4 +   + +  + +     +  + + +  + +  +  + + +  + + +  + + 

РН 5              +    +      +    +    + + 

РН 6 +   +         +  +  + + +   +   + +   + +  + + 

    РН 7        +     +  +  + + +  + +    +   + +  + + 

РН 8       + + +     + + + +    + + + +  +  + + +  + + 

РН 9     +          + +      + +  + +    +  + + 

РН 10      +    + + +         +          + + + 

РН 11      +        + + +     + + +   +    +  + + 

РН 12          + + +                   + + + 

РН 13      +         +  + +    + +  +       + + 

РН 14        +             +  +         + + 

РН 15        +         + +  + +  +     +    + + 

РН 16 + + +  +  +         + + +    + +    + +    + + 

РН 17   +   +    +  +      +             + + + 
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